
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ, ІСТОРІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ 

КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ  

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання кафедри 

 

12.10.2023                                                                                                        № 4 

м. Івано-Франківськ 

 

Голова: Танасійчук О.М., завідувачка кафедри. 

Секретар: Мазуркевич Н.М., фахівчиня І категорії кафедри. 

 

Присутні члени кафедри: Коллі-Шамне Анжеліка Володимирівна, Крупник 

Іван Романович, Мазуркевич Наталія Миколаївна, Попович Ігор Степанович, 

Тавровецька Наталія Іванівна, Танасійчук Олена Миколаївна. 

Запрошені: Шапошникова І.В., деканеса факультету психології, історії та 

соціології д.соціол.н., професор, 

 

СЛУХАЛИ: 

Танасійчук Олену про обговорення відкритого лекційного заняття, що 

проведене 10 жовтня 2023 року доцентом кафедри психології Крупником 

Іваном Романовичем з освітньої компоненти «Соціальна психологія (з 

практикумом)» на тему: «Спілкування як соціально-психологічний феномен»  

для здобувачів третього курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

07-331 групи спеціальності 053 Психологія. Відкрите заняття проводилося у 

зв’язку з участю у конкурсі на посаду доцента кафедри психології 

факультету психології, історії та соціології. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Попович І.С., доктор психологічних наук, професор зазначив, що 

лекційне заняття доцента Крупника І.Р., мало чіткий організаційний момент, 

чітку структуру лекції та витримані часові межі. Відзначено методологічну 

складову, а також інноваційні методичні підходи щодо подання матеріалу і 

можливого його використання у практичній професійній діяльності 

психологів. Під час лекційного заняття, наводилися різноманітні приклади, 

пояснювалися нові терміни, лектор стимулював здобувачів освіти до 

пошукової діяльності і проведення наукової дискусії. Зазначено 

конструктивний зворотній зв’язок із здобувачами на протязі лекції. 

Відмічено дотримання загальнодидактичних принципів, зокрема принцип 

науковості, системності, послідовності та доступності. Окремо зазначено 

застосування принцип зв'язку навчання з життям, а саме із значенням 

отриманої інформації у професійній діяльності. Відмічено сучасніть та 
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актуальність лекційного матеріалу. На думку Поповича І.С. проведене 

лекційне заняття відповідає вимогам даного типу занять, а Крупник І.Р. може 

бути рекомендований на посаду доцентки кафедри психології. 

Тавровецька Н.І., голова науково-методичної ради факультету 

психології, історії та соціології к.психол.н., доцентка кафедри психології 
позитивно відгукуючись про проведене лекційне заняття, відзначила високий 

науковий та методологічний рівень;  наявність актуалізації попередніх знань 

здобувачів та постійний наголос на практичному застосуванні отриманих 

знань з курсу «Соціальна психологія (з практикумом)», зокрема у 

психологічному консультуванні. Мали місце внутрішньо дисциплінарні і 

міждисциплінарні зв’язки, узагальнення матеріалу, порівняння, висновки до 

кожного питання. Формулювання здобувачами основних висновків з 

розглянутої теми сприяло активному засвоєнню ними нових знань і зробило 

лекцію логічно завершеною. 

Тавровецька Н.І. наголосила, що проведене лекційне заняття відповідає 

вимогам даного типу занять, а Крупник І.Р., повністю відповідає всім 

вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри. 

Танасійчук О.М., завідувачки кафедри психології, к. психол. н., 

доцентка схвально відгукувалася про проведене лекційне заняття, 

зазначивши чітку логічну побудову заняття та його динамічний характер, 

завдяки актуалізації знань здобувачів із попередніх розглянутих тем,  

візуалізації навчального матеріалу,  проблемним запитанням, постійному 

зворотному зв’язку. Зазначено вільне володіння лектором навчальним 

матеріалом.  Якість викладання, на думку Танасійчук О.М. є  високою, 

оскільки викладач володіє ораторським мистецтвом та педагогічним тактом.  

Особливо зазначена робота по мотивації до навчальної діяльності та 

активну участь здобувачів під час лекційного заняття. 

Танасійчук О.М. висловила позитивне враження після проведеного 

лекційного заняття, як висновок: лекційне заняття відповідає вимогам даного 

типу занять у вищій школі, а претендент на посаду доцента кафедри Крупник 

І.Р., повністю відповідає всім вимогам, що висуваються до кандидатів на 

посаду доцента кафедри. 

Шапошникова І.В., деканеса факультету психології, історії та 

соціології д.соціол.н., професор, погодилася з позитивною оцінкою колег 

щодо проведеного лекційного заняття, визначивши за позитивне наступні 

моменти: організаційний момент, (зокрема чіткий початок заняття,  

залучення лектором здобувачів до участі в опитування за результатом 

проведеного заняття). Відмічено логічний зв'язок з попередніми та 

подальшими темами курсу, окреслення теми, мети та завдань лекційного 

заняття; наявність плану та наукових джерел. Зазначено що заняття 

проходила у відповідності зі структурою силабусу «Соціальна психологія (з 

практикумом)», навчально-методичні матеріали розміщені на цифровій 

платформі KSUOnline для успішного опанування дисципліни в 

дистанційному синхронному та асинхронному режимах.   
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Шапошникова І.В. також висловила пропозиції щодо уніфікації 

наукових понять які використовувались у лекційному занятті та 

обов’язковим зазначенням авторів висвітлених лектором класифікацій. Але, 

висловлені пропозиції, на думку Шапошникової І.В., не впливають на думку 

про відповідність проведеного лекційного заняття вимогам до даного типу 

занять у закладах вищої освіти та відповідність Крупника І.Р. усім вимогам, 

що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри. 

 

 Танасійчук О.М. запропонувала проголосувати. Відбувається 

процедура відкритого голосування щодо позитивного відгуку відкритого 

лекційного заняття Крупника Івана Романовича. 

Результати відкритого голосування: 

«підтримую» - 6 

«не підтримую» - немає 

«утримався» - немає. 

 (Кворум із 6 осіб з 5 членів кафедри психології та деканесси 

факультету). 

Олена Танасійчук запропонувала затвердити результати голосування . 

Відбувається відкрите голосування щодо затвердження результатів 

голосування. Затвердили одноголосно. 

 

ВИРІШИЛИ:  

Відкрите лекційне заняття, що проведене 10 жовтня 2023 року 

доцентом кафедри психології Крупником Іваном Романовичем з дисципліни 

«Соціальна психологія (з практикумом)» на тему: «Спілкування як 

соціально-психологічний феномен» для здобувачів третього курсу першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 07-331 групи спеціальності 053 

Психологія, відбулось на високому науково-методичному та професійному 

рівні, з дотриманням усіх вимог щодо проведення відкритих занять науково-

педагогічними працівниками у закладах вищої освіти та відповідає вимогам 

до посади доцента.  

 

Голова:                                          Олена ТАНАСІЙЧУК 

 

Секретар:                                                                       Наталія МАЗУРКЕВИЧ 
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